



K bodu č. 04 : Žiadosť Mesta Sliac o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“

Dôvodovú správu spracoval: Ing., Mgr., et Mgr. Ľubica Balgová

23.02.2024

Materiál predkladá na MsZ: Ing., Mgr., et Mgr. Ľubica Balgová

Dôvodová správa

Mesto Sliac realizovalo naposledy výstavbu multifunkčného ihriska ešte pred rokom 2010. MFI sa nachádza za ZŠ, v ľavej strane areálu ZŠ A. Sládkoviča. Uvedené ihrisko už je 3 roky uzatvorené z dôvodu nevyhovujúceho stavu.

Správna rada Fondu na podporu športu (ďalej len „správna rada“) podľa § 15 a nasl. zákona č. 310/2019 Z. z. o Fonde na podporu športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov schválila a vyhlásila výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ číslo: 2023/001 (ďalej len „výzva“).

Cieľom tejto výzvy je vybudovanie novej športovej infraštruktúry v Slovenskej republike, zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry, ktorými dôjde k zlepšeniu podmienok na realizáciu športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých, a to prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry.

Pričom športovou infraštruktúrou sa rozumie štadión, športová hala, športové ihrisko, telocvičňa a iné kryté alebo otvorené športové zariadenie určené na vykonávanie športu podľa § 3 písm. o) zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o športe“).

Žiadateľ je povinný preukázať, že má zabezpečené spolufinancovanie z vlastných zdrojov alebo z iných zdrojov minimálne vo výške 30 % z celkových oprávnených nákladov na projekt. Žiadateľ preukáže spolufinancovanie relevantnými dokumentmi - v prípade samosprávy uznesením zastupiteľstva o schválení spolufinancovania predloženého projektu, ktoré je podpísané príslušným najvyšším výkonným orgánom.

Vzhľadom k tomu, že objem finančných prostriedkov z podielových daní sa neustále znižuje, mestá nemajú dostatok financií na investície do športovej infraštruktúry, máme za to, že táto výzva je príležitosťou aj pre naše mesto.

V rámci projektu plánujeme zrekonštruovať už existujúce multifunkčné ihrisko a vybudovať nové (náhrada za asfaltovú plochu, ktoré sa nachádza za blokom B, kde plánujeme prístavbu bloku D), ktoré bude môcť využívať verejnosť všetkých vekových kategórií, telesne postihnutí, mládež ako aj športovci na volejbal, basketbal, tenis badminton, florbal, mini futbal, vybíjaná a iné športy. Sprievodná a súhrnná technická správa detailne popisuje realizáciu projektu a následné možnosti využitia.



Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Sliací

s c h v a ľ u j e

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe výzvy č. 2023/001 Fondu na podporu športu na projekt: **Multifunkčné ihrisko z EPDM a obnova existujúceho ihriska s umelou trávou**
2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu.
3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške minimálne 30% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu.
4. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu z rozpočtu Mesta Sliac